



Silabus

Naziv predmeta	JEVREJSKI JEZIK I, II
Šifra predmeta	JJP113, JJS113
Krediti	3
Program(i)	Dodiplomske studije teologije
Broj časova	45
Način i mesto poučavanja	Redovna nastava. Teološki fakultet, Bore Markovića 11, 11030 Beograd
Prisutnost	Obavezna. Neopravdano odsustvovanje sa tri (3) predavanja (časa) rezultovaće u nedobijanju potpisa od predmetnog predavača. Ovo znači da će student morati da ponovo sluša predmet kada se sledeći put predaje sa svim predmetnim zahtevima (npr. redovni testovi i sl.).
Predavač	mr Pavle Runić
Metod poučavanja	Predavanja (fonetika i gramatika – morfologija i sintaksa), interaktivne vežbe čitanja i gramatičke analize, domaći zadaci
Sadržaj predmeta	Lingvistička orijentacija, alfabet, masoretski sistem samoglasnika, akcenta i znakova čitanja, imenice, pridevi, lične zamenice, zamenski sufiksi, predlozi, glagoli i njihove konjugacije
Rezultati poučavanja	Nakon kompletiranja nastave i uspešnog ispunjavanja ispitnih obaveza (uspešno položenih kolokvijuma i krajnjeg ispita) student treba biti u stanju da: – tačno čita fraze i kraće rečenice (iz vežbanki i jevrejske Biblije); – vrši morfološku analizu pojedinih reči; – prevodi fraze i kraće rečenice sa jevrejskog na srpski jezik.
Način i kriterijum ocenjivanja	<ol style="list-style-type: none">1. Usmeni ili pismeni ispit (kako profesor odredi). Ispit se sastoji od čitanja, morfološke i gramatičke analize i prevoda tri rečenice ili fraze iz vežbanke iz onih lekcija koje su obrađivane na nastavi. Ovaj ispit će nositi 50% od ukupne ocene.2. Sedmični pismeni testovi. Da bi se izašlo na završni usmeni ispit, konačna ocena iz reči (30%) i iz gramatike (70%) mora biti pozitivna (barem 6.1). Ovi testovi u toku semestra zajedno nose 50% od ukupne ocene.



	<p>Kriterijum ocenjivanja:</p> <p>5 – 0-60%</p> <p>6 – 61-68%</p> <p>7 – 69-76%</p> <p>8 – 77-84%</p> <p>9 – 85-92%</p> <p>10 – 93-100%</p>
Znanje stečeno iz prethodnih predmeta	<p>Ocenjuje se: ovaj zahtev ne postoji</p> <p>Praktikuje se: veština prevođenja i sposobnost gramatičke analize</p>
Predmetna bibliografija	<p>1) <i>Udžbenik i radna sveska za ovaj predmet:</i></p> <p>Pratico, Gary D., Van Pelt, Miles V. <i>Basics of Biblical Hebrew: Grammar</i>. Grand Rapids: Zondervan, 2007.</p> <p>Pratico, Gary D., Van Pelt, Miles V. <i>Basics of Biblical Hebrew: Workbook</i>. Grand Rapids: Zondervan, 2007.</p> <p>2) <i>Gradivo za napredne studente:</i></p> <p>Lambdin, Thomas O. <i>Introduction to Biblical Hebrew</i>. London: Darton, Longman and Todd, 1971.</p> <p>Kroeze, Jan K., Naude, Jackie A., Van Der Merwe, Christo H.J. <i>A Biblical Hebrew Reference Grammar</i>. Sheffield: Sheffield Academic Press, 2002.</p>